

PARTEA 1

ELIBERĂRILE

Eliberez toată agresivitatea și autoagresivitatea.

Eliberez toată trufia, vanitatea, aroganța, sfidarea, furia, frustrarea și rutina.

Eliberez toată ne iubirea, nelumina, nearmonia, neiertarea, necredința, falsitatea, amânarea, egoismul.

Eliberez toate cauzele sărăciei: frică, rușine, vinovăție și energii datorate și toate jurămintele de sărăcie de la facere până ACUM..

Eliberez toată agitația, grijile, temerile, sperieturile, spaimetele, graba, stresul, controlul, judecățile de sine și ale semenilor și alergiile.

Eliberez toată persecuția, perversitatea, prostituția de orice fel, promiscuitatea, iluziile minții, iluziile timpului care ucide.

Eliberez toate conflictele, luptele, cruzimea, tortura, abuzurile, protestele, violul, ura, certurile, teroarea, mânia, supărările, tirania.

Eliberez toată corupția, mita, batjocura, haosul, disprețul, vandalismul, minciunile, demagogia, bârfele, abuzul, excesele.

Eliberez toate stările de inferioritate, de victimă, de zădărnici, de neliniște, de abandon, de ratare, starea că nu sunt bun de nimic, că nu fac față vieții, de slugă, de neputință, umilință, înveninare și ranchiună.

Eliberez toată dualitatea, traume, răni, regrete, manipulare, lașitate, trădare, timiditate, emoții, datorii, neîmpliniri de orice fel, suferință, durere tristețe și compromisuri.

Eliberez toată hoția, lașitatea, lăcomia, zgârcenia, credințe vechi, nemernicia, superstiții, prejudecăți, încătușare, superficialitate, îngâmfare, răutate, mofturi, lingușire, măști, prefăcătorii, căință, vicii din toate punctele de vedere, depresie și atacuri de panică.

Eliberez toate blestemele, făcăturile, legăturile, magiile, vrăjile, farmecele, agresiunile de orice fel, gândurile negre, înjurăturile, toate energiile malefice și entitățile malefice, toți demonii, vulgaritatea.

Eliberez toată negativitatea din mine de la Facere până acum și tot ce mă oprește să fiu unime în lumină, sferă liberă.

Eliberez starea de a fi ocupat și tot ce mă oprește să-mi folosesc la maximum toate capacitățile și capabilitățile pe care le am în această viață din toate punctele de vedere.

Eliberez toate cauzele care mă opresc să-mi folosesc la maximum toate harurile și darurile divine hărăzite mie pentru această viață!

Eliberez toate dezechilibrele din mine și în special cele dintre energiile masculine și feminine.

Eliberez toate cauzele care mă opresc să fiu eu însumi, să fiu autentic și să-mi asum responsabilitatea totală pentru mine.

Eliberez toate programele de autodistrugere, de invadare, dirijare, bruiaj și control al creierului, de hipnoză, de incitare la autodistrugere și sinucidere, toate programele de depresie și atacuri de panică, psihoze și angoase, indiferent cum au fost produse sau induse de către oricine și în orice scopuri.

Eliberez toate cauzele arestărilor, infracțiunilor, contravențiilor și tot ce mă determină să încalc legile pământești, morale, ale universului și cele spirituale, cu știință sau fără știință, cu voie sau fără voie.

Eliberez toată nelibertatea, încătușarea, îndoielile, reaua-voință, nesimțirea, încăpățânarea, șmecheria, violența, nesiguranța, suspiciunile, energiile reziduale și metodependența.

Eliberez toate cauzele prin care atrag radiații, de orice natură ar fi ele, prin antene GSM, telefoane mobile, computere, aparatură electrocasnică, radiații chimice, biologice și altele.

Eliberez efectele negative ale radiațiilor și toată agresiunea asupra vieții, a oamenilor, a solului, a apelor, a aerului, a vegetației, a animalelor, sub orice formă, inclusiv prin substanțe chimice toxice.

Eliberez toate cauzele care determină sacrificarea mieilor, animalelor în masă și individual și toate efectele negative cauzate de sacrificarea animalelor, precum și Karmele și energiile produse.

Eliberez toate cauzele care mă opresc să trec din stadiul de animal care se hrănește cu alte animale.

Eliberez toate cauzele prin care brutalizez animalele, le sacrific, le consum.

Eliberez toată înșelătoria, falsurile, escrocheriile, cămătăria și discriminarea.

Eliberez toate abuzurile care mi se fac prin taxe, impozite, prețuri, deprecierea monedei naționale și toate cauzele abuzurilor conștiente și inconștiente.

Eliberez toate cauzele care duc la scăderea nivelului de trai, umilințe, dispreț, desconsiderare, sărăcire, disperare, șovinism.

Eliberez toată dezordinea, delăsarea, lenea, nechibzuința, fărâdelegea, necredința, jaful.

Eliberez toate cauzele care mă determină să pun intersul personal înaintea celui divin.

Eliberez toate cauzele dezbinării și a efectelor ei în toate relațiile mele.

Eliberez toată nepriceperea, lipsa de inițiativă, de prosperitate, de performanțe.

Eliberez toate cauzele care mă opresc să devin un exemplu demn de urmat pentru întreaga umanitate din toate punctele de vedere.

Eliberez toate cauzele care mă opresc să conștientizez toată cunoașterea de la Facere până Acum.

Eliberez toate cauzele care mă opresc să fiu stăpân în manifestare a energiilor și materiei.

Eliberez toate cauzele care mă opresc să am conștientizare totală de sine.

Eliberez toate cauzele care mă opresc să am neclintire în nemurire și nemurire în neclintire.

Eliberez toate cauzele care mă opresc să mă împac cu mine însumi și să fac ascultare totală de Divinitate.

Eliberez toate cauzele care mă opresc să TAC și Dumnezeu să vorbească prin mine.

Eliberez toate cauzele care mă opresc să ajung înger uman, maestru înălțat de dimensiunea 5D.

Eliberez toate bolile și toate handicapurile din mine.

Eliberez toate energiile înțepenite din mine.

Eliberez toate energiile de care nu mai am nevoie în această viață și toate regretele trecutului.

Eliberez toate blocajele energetice din mine.

Eliberez toate regretele trecutului.

Eliberez toate Karmele, de la Facere și până acum. Acum se încheie ciclul karmic, nimic nu mai am de plătit, indiferent câte vieți mai vin aici, pe Pământ, absolut, dar absolut nimic, niciodată nu mai am nimic de plătit.

Eliberez toate suferințele și toate durerile, tristețea și toate legăturile până la al șaptelea neam.

Eliberez toate fricile din mine: frica de viitor, frica de sărăcie, frica de bani și de lipsa lor, frica de datorii, frica de bogăție, frica de critică, frica de a face ordine, frica de curățenie, frica de boală, frica de moarte, frica de pierderea ființei iubite, frica de înălțime, frica de întuneric, frica de fenomenele naturii:

de ploaie, fulger, trăsnet, tunet, frica de apă, frica de înec, frica de semenii noștri, de oamenii, de public, de aglomerație, frica de a fi prădat, furat, inselat, frica de agresiune, frica de animale, frica de organele de control, frica de autorități, frica de părinți, frica de copii, frica de singurătate, frica de bătrânețe, frica de examene, frica să nu pot duce la îndeplinire sarcinile pe care le am în această viață, frica de adversari, frica de dușmani, frica că nu mă ridic la pretențiile partenerului meu din toate punctele de vedere, frica că nu sunt, nu fac și nu am ceea ce ar trebui, frica de zădărnici, frica de energiile malefice, frica de influențele negative ale semenilor, frica de superstiții, frica de blesteme și vrăji, frica de morți, frica de spirite, frica de cimitire, frica de a avea inițiative, frica de nou, frica de schimbare, frica de singurătate, de neputință și sărăcie la bătrânețe, frica de examene ale vieții, frica de întâlniri, frica că nu sunt suficient de bun, suficient de înalt, frica de a-mi satisface partenerul din toate punctele de vedere, frica de pierdere, frica de soț sau soție, frica de pușcărie, frica că nu fac față concurenței, frica de calculator și de toate aparatele electrice, frica de cutremure, inundații, grindină, secetă, vânturi puternice, furtuni, tornade,

meteoriti, erupții vulcanice, explozii solare, frica de elementele naturii, frica de extrateresrii, frica de superiori, frica de Dumnezeu.

Eliberez toate emoțiile și toate blocajele emoționale, superstiții și prejudecăți.

Eliberez toate rănilor trecute și prezente.

Eliberez toate angosasele, reziduurile, îndoielile, încăpățănarea și insuccesele.

Eliberez toate reziduurile.

Eliberez toate îndoielile.

Eliberez toată încăpățănarea.

Eliberez toate orgoliile, toate lipsurile, toate blocajele.

Eliberez toate energiile înțepenite din mine, din toate părțile corpului meu, din cap, din creier, din dinți, din ochi, din urechi, din sinusuri, din gât, din toate organele interne, din membrele superioare și inferioare, din oase și măduvă, din piele și din toate celulele corpului meu.

Eliberez zgarzenia și Toata neputința de a darui.

Eliberez toate stările de inferioritate, de victimă, de slugărnice și servilism, de hipnoză, de sărăcie, de neputință, de dependență.

Eliberez toate energiile malefice, toate răutățile din mine și toate atașamentele.

Eliberez toate blocajele care mă opresc să am credință în Divinitate, să am credință în mine, în tot ceea ce am de împlinit, ca și cum s-ar fi împlinit deja.

Eliberez toate promisiunile, toate făgăduielile, toate jurămintele și toate legămintele, toate obligațiile, toate sarcinile și toate angajamentele, indiferent cum s-au făcut de la Facere până acum, cu voie sau fără voie, prin constrângere, conștient sau inconștient, sub formă scrisă sau verbală, oficial sau neoficial și din toate punctele de vedere de la Facere până ACUM pentru a fi cu adevărat LIBER și INDEPENDENT, adică LIBERTATE MAXIMĂ ABSOLUTĂ ÎN VID TOTAL, ACUM ȘI AICI.

Eliberez toate înșelăciunile, toate minciunile, toate umilințele.

Eliberez toată gelozia și toată invidia, toate nereușitele și toate dezechilibrele.

Eliberez toată prostituția din mine și toate fanteziile sexuale.

Eliberez energiile distructive, demolatoare și devastatoare ale lui Azura Tamu și din toate punctele de vedere.

Eliberez toată încătușarea și tot zbuciumul.

Eliberez toate blocajele pentru ca să mă împac cu mine însumi și cu corpul meu, cu divinitatea și umanitatea.

Eliberez toate blocajele pentru a-mi activa total creierul și ADN-ul și a-mi crește la maximum imunitatea.

Eliberez toate Semințele Destinului și toate nepotrivirile.

Eliberez toate rețelele energetice vechi din viața mea.

Eliberez toate blocajele pentru ca să permit corpului meu fizic să se elibereze total, din toate punctele de vedere. Eliberez toate blocajele pentru a deveni o ființă liberă și independentă, armonioasă și echilibrată, să trăiesc în bucurie, fericire și abundență, în demnitate și prestanță, în împlinire totală.

Eliberez toate relațiile nepotrivite din viața mea, cu soțul sau soția, cu copiii, cu rudele, cu părinții, cu șefii sau cu subalternii, cu toți semenii mei.

Eliberez toate legăturile nepotrivite de la Facere până acum cu toți pe care i-am cunoscut în această viață, chiar dacă sunt decedați.

Eliberez toate blocajele care mă opresc să-mi reclădesc, regenerez, întineresc și înfloresc corpul fizic.

Eliberez toate obstacolele pentru a-mi accelera la maximum procesul de întinerire și a-mi reduce la minimum procesul de îmbătrânire.

Eliberez toate obstacolele pentru a ajunge eu însumi – înger uman.

Eliberez toate obstacolele care mă blochează ca abundența financiară să intre în viața mea.

Eliberez toate obsesiile și insatisfacțiile din viața mea.

Eliberez toată lipsa de ofensivă, de inițiativă și de acțiune.

Eliberez toată lenea, comoditatea, inacțiunea, toată lipsa de vlagă și delăsarea.

Eliberez toate blocajele care mă opresc să am o mentalitate sigură, de învingător.

Eliberez toate blocajele pentru ca în viața mea să se manifeste partenera cea mai potrivită din toate punctele de vedere.

Eliberez toate blocajele pentru a-mi dezlega căsătoria și a-mi întemeia o familie.

Eliberez toate blocajele pentru a da naștere la copii, atâția câți îmi doresc.

Eliberez toate blocajele pentru a depune pe mine kilogramele care îmi lipsesc din greutatea corporală pentru a ajunge la greutatea normală, după vârstă și înălțime.

Eliberez toate blocajele pentru a avea o talie de vis și a fi frumos/frumoasa.

Eliberez toate blocajele pentru a trăi în lux, confort și eleganță, oriunde m-aș afla, în plăceri și satisfacții depline.

Eliberez toate blocajele pentru ca viața mea să fie o adevărată sărbătoare în fiecare clipă a vieții mele, să trăiesc starea de iubire divină.

Eliberez toate blocajele pentru a fi SUVERAN, adică a avea independență totală, creație totală și împuternicire totală.

Eliberez toate limitele din mine, toate comportamentele nedemne, din toate punctele de vedere.

Eliberez toată chelia și toate cauzele pentru care mi-a căzut părul de pe cap.

Eliberez toată inconsecvența și toate nepotrivirile din mine și toate nelămuririle.

Eliberez toate tainele deținute de mine care nu sunt în Și din iubire de Dumnezeu.

Eliberez toată batjocura și toate poverile și greutatea vieții.

Eliberez toate blocajele care mă țin, sub orice formă în energia veche.

Eliberez toată lăcomia, toate exagerările și toată stinghereala.

Eliberez toată ticăloșia, toată nesimțirea, tot cinismul și toată nevrednicia.

Eliberez toate reținerile de toate felurile, toată lipsa de ofensivă, de inițiativă și de acțiune.

Eliberez toate tendințele și toate dorințele de a consuma droguri sau alte substanțe asemănătoare.

Eliberez tot egoismul din mine și toată duritatea și toată nepăsarea față de mine, de viața mea, de familia mea, de comunitatea în care trăiesc, de glia străbună și identitatea națională.

Eliberez toată teama din mine, teamă că îmi pierd slujba și nu o să am din ce să trăiesc, eu și familia mea, teama de tot ce mă înconjoară.

Eliberez toată jena și rușinea și reținerile de a-i întreba pe cei care mă slujesc sau care îmi sunt angajați despre îndeplinirea sarcinilor pe care le au conform înțelegerilor făcute și pentru care sunt plătiți, precum și jena, rușinea și reținerile de a-i întreba pe cei a căror superior sunt, și care îmi sunt subordonați și pe care eu îi plătesc prin salarii și/sau alte drepturi, despre integritatea averii mele pe care ei o gestionează, pur și simplu, eliberez toate blocajele care mă opresc, care mă blochează să-i îi întreb despre lipsurile din gestiune, despre neîndeplinirea sarcinilor de serviciu sau îndeplinirea lor defectuoasă.

Eliberez toate blocajele pentru ca job-ul meu să fie același cu misiunea mea aici și acum pe Pământ.

Eliberez toate obiceiurile proaste și comportamentele nedemne.

Eliberez toată lipsa de demnitate, de fermitate, de victorii, în fiecare situație din viață.

Eliberez toate kilogramele în plus pe care le am și toate cauzele care au dus la acumularea lor.

Eliberez toate incertitudinile, toată neîncrederea și toată nesiguranța, neloialitatea, vulnerabilitatea.

Eliberez toată starea de boală închipuită, de ipohondrie.

Eliberez toate mofturile și toată dezordinea și indisciplina din viața mea.

Eliberez lipsa de scrupule, de blândețe și de tandrețe.

Eliberez toată plictiseala și toată dezorientarea din mine.

Eliberez toate blocajele pentru a fi sănătos, armonizat, vindecat și echilibrat din toate punctele de vedere.

Eliberez toate blocajele pentru a avea tărie, forță și putere inepuizabile și integritate totală din toate punctele de vedere.

Eliberez toată scleroza și lipsa de discernământ.

Eliberez toate blocajele minții, imposibilitatea de a memora, de a judeca, de a reține tot ce am studiat și de a reda.

Eliberez „boala vitezei” pe care o am în timpul conducerii autoturismului.

Eliberez lipsa de comunicare totală sau parțială, de atenție și conștientizare totală.

Eliberez toate dereglările pe care le am de orice natură ar fi ele, toate dezechilibrele.

Eliberez toată starea de agitație și de neliniște în care mă aflu și toată nemernicia.

Eliberez toată teroarea și toate energiile care mă terorizează, din toate punctele de vedere.

Eliberez toate afecțiunile pe care le am și toate lipsurile și inclusiv lipsa apetitului sexual.

Eliberez toate cauzele și toate blocajele și absolut tot ceea ce mă oprește să fiu eu însumi, să permit binele cel mai înalt din toate punctele de vedere, să manifest în permanență EU SUNT CEEA CE SUNT, nu întreb pe nimeni și nu cer nimănui nimic!

PARTEA 2

MEDITAȚIA NAȚIONALĂ DE TREZIRE SPIRITUALĂ ȘI VINDECARE TOTALĂ A ROMÂNILOR DE PRETUTINDENI ȘI NU NUMAI

TATĂL CERESC ȘI TOATE ENTITĂȚILE DIVINE CARE SUNT CU NOI ÎN ACEASTĂ LUCRARE SFÂNTĂ, PREAMĂRITĂ ȘI ÎNTRUTOT LĂUDATĂ, DE TREZIRE SPIRITUALĂ ȘI VINDECARE TOTALĂ A LUMII: ISUS CRISTOS, MAICA DOMNULUI, MARIA MAGDALENA, REBECA, IO DECEBAL, HARA, IO ȘTEFAN VOIEVOD, IO DEMIURG MIHAI EMINESCU, CUVIOASA PARASCHIEVA, SFÂNTUL PROOROC ILIE TEZVITEANUL, MIHAI- VOIEVODUL TUTROR ROMÂNILOR, CONSTANTIN BRÂNCUȘI, PREOT ARSENIE BOCA, PREOT ILAROI ARGATU, APOSTOLUL ANDREI, IO MIRCEA VOIEVOD, VLAD ȚEPEȘ, CONSTANTIN BRÂNCOVEANU, TOȚI SFINȚII ROMÂNI, ARHANGHELII: MIHAIL, GAVRIL, RAFAEL, URIEL, SANAT KUMARA, ZAMOLXE, SAINT GERMAIN, TOBIAS, KHUTUMI, AVRAM IANCU, CIPRIAN PORUMBESCU, ADAMA, METATRON, QUAN YIN, NIKOLA TESLA, ALBERT EINSTEIN, MAYTREIA, GALATIA, GRIGORE DECAPOLITUL, BRANC IOAN DUMITRU VĂ ROAGĂ, ACUM ȘI AICI,

PRIN MINE (nume...), – SĂ FACEȚI „MEDITAȚIA NAȚIONALĂ” DE TREI ORI PE ZI, LA ORELE 9.00, 12.00 ȘI 18.00, LA CARE SĂ PARTICIPE TOȚI ROMÂNII DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI PENTRU ADUCEREA ÎN EI, ÎN TOATE ASPECTELE LOR DIN TOATE DIMENSIUNILE, LOCURILE ȘI TIMPURILE, ÎN FAMILIILE LOR, ÎN CASELE LOR, ÎN ROMÂNIA, A IUBIRII, LUMINII, ARMONIEI ȘI ADEVĂRULUI TATĂLUI CERESC PENTRU TREZIREA SPIRITUALĂ ȘI VINDECAREA TOTALĂ A NOASTRĂ, A ROMÂNILOR DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI ȘI A ÎNTREGII LUMI.

SUNTEȚI RUGAȚI, CU TOATĂ DRAGOSTEA, ACUM, PRIN MINE, CA TOȚI CEI CARE CITIȚI ACESTE MESAJE DIVINE, SAU SUB ORICE ALTĂ FORMĂ AȚI LUAT CUNOȘTINȚĂ DE ELE, DE EXISTENȚA ACESTUI INSTRUMENT DIVIN, DE VINDECARE TOTALĂ, DAT NOUĂ OAMENILOR, REGNULUI ANIMAL, VEGETAL ȘI PLANETEI PĂMÂNT – DE TATĂL CERESC – SĂ-L FACEȚI CUNOSCUT PRIN ORICE MIJLOACE PUTEȚI – ACEASTA REPREZINTĂ O MISIUNE DIVINĂ.

SĂ FACEȚI CUNOSCUT ACEST MESAJ PRIN DIFERITE MIJLOACE: PE FORUM-URILE DIFERITELOR SITE-URI, PE SITE-URILE SPIRITUALE, PRIN AFIȘARE, PRIN VIU GRAI, PRIN TELEFOANE, E-MAIL-URI, ANUNȚURI, ZIARE, REVISTE, RADIO, TELEVIZIUNI, RECLAME, TÂRGURI SAU DIFERITE ÎNTÂLNIRI SPIRITUALE, CONFERINȚE, BISERICI, CASE DE RUGĂCIUNE, PENITENCIARE, ORFELINATE, CASE DE COPII CU DIZABILITĂȚI, SPITALE ȘI ABSOLUT PESTE TOT, FIINDCĂ LA TOT ROMÂNUL DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI ÎI ESTE NECESAR AJUTORUL GRATUIT, NECONDIȚIONAT, FIDEL ȘI SIGUR AL DIVINITĂȚII.

NI SE CERE DOAR PERMISIUNEA SĂ FIM AJUTAȚI ȘI ACEASTA SE DĂ PRIN CREDINȚĂ, AȘA CUM ISUS CRISTOS A SPUS: „VOI, CÂND VĂ RUGAȚI, AȘA SĂ CREDEȚI CĂ PRIMIȚI TOTUL, CA ȘI CUM AȚI PRIMIT DEJA.”

NU ESTE NECESAR SĂ NE MILOGIM, SA NE UMILIM, SĂ MITIUM, SĂ MINȚIM, SĂ DISPERĂM, CI DOAR SĂ NE RUGĂM ȘI SĂ CREDEM CĂ PRIMIM, CA ȘI CÂND AM PRIMIT DEJA ȘI TOTUL, TOTUL, TOTUL O SĂ PRIMIM FIINDCĂ DUMNEZEU ESTE INFINIT, ATOTPUTERNIC, NELIMITAT, PRIMIM TOTUL, LIMITELE LE PUNE DOAR OMUL.

ACEASTĂ MEDITAȚIE NAȚIONALĂ ESTE O RUGĂCIUNE, DE FAPT, O RUGĂCIUNE MAI AMPLĂ, DAR DE O ÎNSEMNĂTATE FANTASTICĂ, PRIN ACEASTĂ RUGĂCIUNE ROMÂNII DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI SE VOR SALVA ȘI VOR FACE DIN EI ȘI ȚARA LOR, ROMÂNIA – RAIUL ADEVĂRAT , GRADINA A MACII DOMNULUI– ADICĂ ADUCEREA ENERGIEI IUBIRII, LUMINII, ARMONIEI ȘI ADEVĂRULUI, AICI ȘI ACUM, CA MOD DE VIAȚĂ.

ÎNDRĂZNIȚI – ȘI VEȚI BIRUI – ESTE O CERTITUDINE!!!

ESTE INDICAT CA ACEASTĂ MEDITAȚIE, RUGĂCIUNE, SĂ O FACEȚI ÎN GRUPURI, ADICĂ SĂ VĂ RUGAȚI UNII PENTRU ALȚII, IAR ÎMPREUNĂ PENTRU TOȚI ROMÂNII ȘI PENTRU TOATĂ UMANITATEA.

CÂND GRUPURILE VOR CUPRINDE ÎNTREAGA ȚARĂ – ROMÂNIA VA DEVENI CU ADEVĂRAT RAI –UNDE SE VA TRĂI CA MOD DE VIAȚĂ ÎN IUBIRE, LUMINĂ, ARMONIE, LIBERTATE, ADEVĂR, RELAXARE ȘI ABUNDENȚĂ!

CEREȚI AJUTOR DIVIN PENTRU A FACE ACEST LUCRU ȘI VEȚI FI AJUTAȚI.

SE CONTEAZĂ PE FIECARE ROMÂN DIN ACEASTĂ LUME !!!

NU FORȚATI PE NIMENI – TOTUL SĂ SE FACĂ ÎN RITUAL DE IUBIRE, LUMINĂ ȘI ARMONIE – ÎN ȘI DIN IUBIRE DE DUMNEZEU – DOAR NE RUGAM PENTRU TOȚI, ȘI – ÎN MOD SPECIAL – PENTRU DUȘMANI, ADVERSARII SAU POTRIVNICII NOSTRII, AȘA CUM NE RUGAM PENTRU FAMILIA ȘI PENTRU COPIII NOSTRII, FIINDCĂ NIMIC NU ESTE LA VOIA ÎNTÂMPĂRII, TOTUL A FOST, ESTE ȘI VA FI, PENTRU EVOLUȚIA SPIRITUALĂ ȘI NU NUMAI, A FIECĂRUIA DIN NOI, NIMIC NU ESTE IMPOSIBIL, TOTUL CONSTĂ ÎN RUGĂCIUNE, ÎNCREDERE, CERTITUDINE ȘI, ÎN SPECIAL, IUBIRE – ADICĂ ACCEPTARE TOTALĂ !!!

IUBIREA ESTE TOTUL !

IUBIREA ESTE ESENȚA VIEȚII !!

SA NE RUGAM PENTRU CEI CARE AU NELĂMURIRI – ȘI SA CEREM ÎNȚELEPCIUNE ȘI DISCERNĂMÂNT SĂ FIM SI SA FIE GHIDATI ȘI AJUTATI!

ȘI VOM FI, CU PRECIZIE DIVINĂ.

ȘI AȘA ESTE!

TOȚI CEI CARE NE ROAGA, SUNT AICI ȘI ACUM – CU NOI – PENTRU A ÎMPLINI ACEASTĂ LUCRARE A TATĂLUI CERESC!

MEDITAȚIA NAȚIONALĂ

TATĂ CERESC ȘI TOATE ENTITĂȚILE DIVINE CARE SUNTEȚI CU NOI ÎN ACEASTĂ LUCRARE SFÂNTĂ– VĂ IMPLOR SĂ ALCHEMIZAȚI/TRANSFORMAȚI ÎN MINE – ACUM ȘI AICI ȘI ÎNTOTDEAUNA – TOATE ENERGIILE PRELUATE DIN MINE, DIN TOATE ASPECTELE MELE, DIN TOATE DIMENSIUNILE, TIMPURILE ȘI

LOCURILE – DE NELUMINĂ, DE NEIUBIRE ȘI DE NEARMONIE – ÎN **LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE.**

TATĂ CERESC ȘI TOATE ENTITĂȚILE CARE SUNTEȚI CU NOI ÎN ACEASTĂ LUCRARE, MĂ OFER VOUĂ, ACUM ȘI AICI ȘI PENTRU TOTDEAUNA, CANAL DE LUMINĂ – CANAL DIVIN PRIN LIBERUL MEU ARBITRU, PRIN CARE SĂ FIE TRIMISE AICI, PE PĂMÂNT ENERGIILE SAU FLĂCĂRILE SAU RAZELE TATĂLUI CERESC.

ÎN CONTINUARE SE FAC PATRU INSPIRAȚII ADÂNCI, IAR APOI SE SPUNE - PE INSPIRAȚIE – DE PATRU ORI „INSPIR ȘI BINECUVÂNTEZ ENERGIILE EXTERIOARE” ȘI PE EXPIRAȚIE SE SPUNE „ȘI LE LAS SĂ PLECE”.

ÎN NUMELE TATĂLUI, AL FIULUI ȘI AL SFÂNTULUI DUH.

AMIN!

ȘI SE SPUNE RUGĂCIUNEA „TATĂL NOSTRU”... ȘI SE ÎNCHEIE CU „...CĂ A TA ESTE ÎMPĂRĂȚIA, ȘI PUTEREA ȘI MĂRIREA... A TATĂLUI, A FIULUI ȘI A SFÂNTULUI DUH... ACUM ȘI PURUREA ȘI ÎN VECII VECILOR, AMIN!”

INSPIR PRIN GNOSTUL MEU (GNOSTUL = SOLUȚIA DIVINĂ PERFECTĂ) ADUCEREA AICI ȘI ACUM A ENERGIILOR LUI DUMNEZEU – TATĂL CERESC:

- **A ILUMINĂRII**
- **A VOINȚEI LUI DUMNEZEU**
- **A IUBIRII**
- **A VINDECĂRII**
- **A ÎNVIERII**
- **A ÎNĂLȚĂRII**
- **VIOLET A TRANSMUTĂRII ȘI A TRANSFORMĂRII, A ALCHEMIEI DIVINE**
- **A ABUNDENȚEI, BOGĂȚIEI, FERICIRII, BUCURIEI ȘI CONȘTIINȚEI CRISTICE UNIVERSALE**
- **A ARMONIEI DIVINE**
- **A STĂRII DE COPIL**

• **A JUSTIȚIEI DIVINE**

TOATE ACESTE ENERGII MĂ CUPRIND ÎN TOTALITATEA MEA, ÎN TOATE ASPECTELE MELE, DIN TOATE DIMENSIUNILE, TIMPURILE ȘI LOCURILE, ȘI MĂ VINDECĂ, MĂ PURIFICĂ, MĂ ARMONIZEAZĂ, MĂ ÎNVIE, MĂ ÎNALȚĂ.

ELE CUPRIND PE TOȚI CEI DIN GRUP ȘI SE EXTIND ÎN TOATĂ LOCAȚIA ÎN CARE MĂ AFLU, CUPRIND TOATĂ LOCALITATEA ÎN CARE MĂ AFLU (se nominalizează, exemplu: Arad) ȘI TOȚI OAMENII DIN ACEASTĂ LOCALITATE, TOT PĂMÂNTUL, VEGETAȚIA ȘI ANIMALELE, TOTUL ESTE VINDECAT, ARMONIZAT, PURIFICAT.

ACESTE ENERGII CUPRIND ÎNTREAGA DACIE STRĂBUNĂ, SE CONTOPESC CU ACEST PĂMÂNT ȘI CU OAMENII ȘI CU TOT CE ESTE PE ACEST PĂMÂNT.

TOȚI CEI CARE CALCĂ PE ACEST PĂMÂNT ROMÂNESC SĂ SIMTĂ IUBIREA TATĂLUI CERESC CE SE REVARȘĂ PRIN PĂMÂNT, SĂ SIMTĂ IUBIREA OAMENILOR CE TRĂIESC PE ACEST PĂMÂNT ȘI SĂ ÎȘI DESCHIDĂ SUFLETELE CĂTRE DUMNEZEU ȘI CĂTRE DIVINITATEA DIN EI.

SĂ SIMTĂ CUM TOATĂ SEPARAREA LOR DE DUMNEZEU SE TRANSFORMĂ ÎN **LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE.**

TOȚI CEI CARE NUMAI SE GÂNDESC LA ROMÂNIA, LA DACIA, SĂ SIMTĂ FIORUL IUBIRII DE DUMNEZEU ÎN SUFLETELE LOR PENTRU A PRIMI ÎNTREAGA IUBIRE ȘI LUMINĂ A LUI DUMNEZEU ȘI SĂ SE ÎNTOARCĂ LA CREDINȚA CRISTICĂ ADEVĂRATĂ, LA IUBIREA CRISTICĂ ADEVĂRATĂ.

AMIN!

ACESTE ENERGII, FLĂCĂRI SAU RAZE ALE TATĂLUI CERESC SE EXTIND ȘI CUPRIND ÎNTREAGA PLANETĂ, ÎN INTERIORUL EI ȘI ÎN EXTERIORUL EI: SOLUL, SUBSOLUL, REGNUL ANIMAL, REGNUL VEGETAL ȘI ÎNTREAGA UMANITATE, ATMOSFERA, ÎN SPECIAL IONOSFERA ȘI MAGNETOSFERA.

TOTUL ESTE VINDECAT, ILUMINAT, ÎNVIAT, ARMONIZAT, PURIFICAT.

EU, CANAL DE LUMINĂ, CANAL DIVIN AL ENERGIILOR TATĂLUI CERESC, MĂ EXTIND, MĂ EXPANSIONEZ ÎN INFINIT ȘI SUNT UNA CU ACESTE ENERGII, CU UMANITATEA, CU PLANETA, CU UNIVERSUL ȘI CU TATĂL CERESC ȘI SUNT DOAR LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE!

AMIN!

TATĂ CERESC ȘI TOATE ENTITĂȚILE CERULUI CARE SUNTEȚI CU NOI ÎN ACEASTĂ SFÂNTĂ ȘI BINECUVÂNTATĂ LUCRARE, VĂ IMPLOR SĂ ALCHEMIZAȚI/TRANSFORMAȚI ÎN MINE, ÎN FAMILIA MEA, ÎN PLANETĂ, ÎN UMANITATE, ÎN REGNUL ANIMAL, ÎN REGNUL VEGETAL, URMĂTOARELE:

TOATĂ AGRESIVITATEA ȘI AUTOAGRESIVITATEA – **ÎN BLÂNDEȚE ȘI IUBIRE**

TOATĂ TRUFIA, AROGANȚA, FURIA, FRUSTRAREA ȘI RUTINA – **ÎN SMERENIE ȘI ÎNCREDERE ÎN DUMNEZEU**

TOATĂ NEIUBIREA **ÎN IUBIRE**

TOATĂ NELUMINA **ÎN LUMINĂ**

TOATĂ NEARMONIA **ÎN ARMONIE**

TOATĂ NEIERTAREA **ÎN IERTARE**

TOATĂ NECREDINȚA **ÎN CREDINȚĂ**

TOATE BOLILE ȘI HANDICAPURILE – **ÎN VINDECARE ȘI ARMONIE**

TOATĂ SĂRĂCIA **ÎN ABUNDENȚĂ FINANCIARĂ**

TOATĂ AGITAȚIA, GRIJILE, FRICILE, TEMERILE, SPERIETURILE, SPAIMELE, GRABA, STRESUL, CONTROLUL ȘI JUDECĂȚILE DE SINE – **ÎN ARMONIE ȘI RELAXARE**

TOATĂ PERSECUȚIA, PERVERSITATEA, PROSTITUȚIA DE ORICE FEL, PROMISCUITATEA, ILUZIILE MINȚII, ILUZIILE TIMPULUI CARE UCIDE – **ÎN ARMONIE, LIBERTATE, RESPONSABILITATE ȘI ÎNCREDERE ÎN DUMNEZEU**

TOATE CONFLICTELE, LUPTELE, RĂZBOAIELE, URA, ABUZURILE, TEROAREA, CRUZIMEA, CERTURILE, MANIA, SUPĂRĂRILE – **ÎN ARMONIE ȘI PACE.**

TOATĂ CORUPȚIA, MITA, HAOSUL, DISPREȚUL, BATJOCURA, MINCIUNA, DEMAGOGIA, VINOVĂȚIA – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE**

TOATE STĂRILE DE INFERIORITATE, DE VICTIMĂ, DE ZĂDĂRNICIE, DE ABANDON, DE RĂTARE, STAREA CĂ NU SUNT BUN DE NIMIC, CĂ NU FAC FAȚĂ VIEȚII, DE SLUGĂ, DE NEPUTINȚĂ, UMILINȚĂ, ÎNVENINARE ȘI RANCHIUNĂ – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE**

TOATĂ DUALITATEA, TRAUME, RĂNI, REGRETE, MANIPULARE, TRĂDARE, RUȘINE, TIMIDITATE, EMOȚII, DATORII, NEÎMPLINIRI DE ORICE FEL, SUFERINȚĂ, DURERE ȘI TRISTEȚE – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE.**

TOATĂ HOȚIA, LĂCOMIA, ZGÂRCENIA, CREDINȚE VECHI, SUPERSTIȚII, PREJUDECĂȚI, ÎNCĂTUȘARE, SUPERFICIALITATE, ÎNGÂMFARE, RĂUTATE, LINGUȘIRE, MĂȘTI, PREFĂCĂTORII ȘI CĂINȚĂ – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE**

TOATE BLESTEMELE, FĂCĂTURILE, LEGĂTURILE, MAGIILE, VRĂJILE, FARMECELE, AGRESIUNILE DE ORICE FEL, GÂNDURILE NEGRE, ÎNJURĂTURILE, TOATE ENERGIILE PRELUATE, ENERGIILE DISTRUCTIVE, SEMINȚELE DESTINULUI – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE**

TOATE PROGRAMELE DE AUTODISTRUGERE, DE INVADARE, DIRIJARE, BRUIAJ ȘI CONTROL AL CREIERULUI, DE HIPNOZĂ, DE INCITARE LA AUTODISTRUGERE ȘI SINUCIDERE, TOATE PROGRAMELE DE DEPRESIE ȘI ATACURI DE PANICĂ, PSIHOZE, ANGOASE, INDIFERENT CUM AU FOST PRODUSE SAU INDUSE, DE CĂTRE ORICINE ȘI ÎN ORICE SCOPURI – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE, ARMONIE, LIBERTATE TOTALĂ ȘI PROTECȚIE DIVINĂ**

TOATE CAUZELE INFRAȚIUNILOR, DETENȚIILOR ȘI ARESTĂRILOR – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE**

TOATE CAUZELE ÎNCĂLCĂRII LEGILOR CU ȘTIINȚĂ SAU FĂRĂ ȘTIINȚĂ, CU VOIE SAU FĂRĂ VOIE ȘI TOT CE DETERMINĂ ÎNCĂLCAREA LEGILOR PĂMÂNTEȘTI,

MORALE, ALE UNIVERSULUI ȘI CELE SPIRITUALE – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE**

TOATĂ NELIBERTATEA, ÎNCĂTUȘAREA, ÎNDOIELILE, REAUA-VOINȚĂ, NESIMȚIREA, ÎNCĂPĂȚÂNAREA – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE, ARMONIE ȘI LIBERTATE MAXIMĂ ABSOLUTĂ ÎN VID TOTAL.**

TOATE SURSELE DE RADIĂȚII – ANTENE GSM, TELEFOANE MOBILE, COMPUTERE, APARATURĂ ELECTRONICĂ, RADIĂȚII CHIMICE, BIOLOGICE ȘI DE ORICE ALTĂ NATURĂ AR FI ELE – **ÎN SURSE DE LUMINĂ, IUBIRE, ARMONIE, ÎNȚELEPCIUNE, PACE, DISCERNĂMÂNT**

TOATE EFECTELE NEGATIVE ALE RADIĂȚIILOR – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE**

TOATĂ AGRESIUNEA CARE SE FACE ASUPRA VIEȚII OAMENILOR, SOLULUI, APELOR, AERULUI, VEGETAȚIEI, ANIMALELOR PRIN SUBSTANȚE CHIMICE TOXICE (ÎNGRĂȘĂMINTE, IERBICIDE, INSECTICIDE ȘI ALTELE) – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE, ARMONIE, PURITATE ȘI RESPONSABILITATE TOTALĂ**

TOATE PANICILE ȘI FRICILE – **ÎN CALM, LUMINĂ, ÎNȚELEPCIUNE ȘI DISCERNĂMÂNT**

TOT CEEA CE DETERMINĂ SACRIFICAREA MIEILOR, ANIMALELOR ÎN MASĂ SAU INDIVIDUAL – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE**

TOATE EFECTELE NEGATIVE/NOCIVE ALE SACRIFICĂRII ANIMALELOR, TOATE ENERGIILE ȘI KARMELE PRODUSE – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE**

TOATE CAUZELE CARE OPRESC OAMENII SĂ TREACĂ DIN STADIUL DE ANIMAL CARE SE HRĂNEȘTE CU ALTE ANIMALE – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE** (ANIMALELE SUNT FRAȚII NOȘTRI MAI MICI, VENITI AICI PE PĂMÂNT PENTRU A EVOLUA ȘI NU PENTRU A FI SACRIFICATI ȘI CONSUMATI)

ÎN TOȚI OAMENII ȘI TOATE ANIMALELE NEVOIA DE A MÂNCA ANIMALE, DE A LE SACRIFICA, DE A LE BRUTALIZA – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE**

NE RUGĂM PENTRU ANIMALELE SACRIFICATE ZILNIC ÎN ÎNTREAGA LUME ȘI PENTRU CELE CARE URMEAZĂ SĂ FIE SACRIFICATE ȘI PENTRU CEI CARE LE SACRIFICĂ ȘI PENTRU CEI CARE LE CONSUMĂ – **SĂ SE ALCHEMIZEZE TOTUL ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE– SĂ SE ÎNTOARCĂ LA DUMNEZEU**

TOATĂ ÎNȘELĂTORIA, FALSURILE, ESCROCHERIILE, CĂMĂTĂRIILE – **ÎN ONOARE, ADEVĂR DIVIN ȘI ARMONIE**

TOATE ABUZURILE CARE SE FAC ASUPRA ROMÂNILOR PRIN TAXE, IMPOZITE, DEPRECIEREA MONEDEI NAȚIONALE – **ÎN ARMONIE ȘI ADEVĂR DIVIN**

TOATE CAUZELE CARE AU DUS LA SCĂDEREA NIVELULUI DE TRAI, UMILINȚE, DISPREȚ, DESCONSIDERARE, SĂRĂCIRE, DISPERARE, PENTRU TOȚI ROMÂNII DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI – **ÎN ABUNDENȚĂ, ARMONIE, ADEVĂR DIVIN, DEMNITATE, ONESTITATE, RESPECT ȘI LIBERTATE DEPLINĂ!**

TOATĂ DEZORDINEA, DELĂSAREA, LENEA, NECHIBZUINȚA, IGNORANTA, FĂRĂDELEGEA, NECREDINȚA, NEATENTIA, JAFUL ȘI JAFUL CONTROLAT ȘI

INSTITUȚIONALIZAT – ÎN LUMINĂ, IUBIRE, ARMONIE, IMPLICARE TOTALA, ATENȚIE ȘI BUN SIMT

TOATE CAUZELE CARE DETERMINĂ CA INTERESUL PERSONAL SĂ FIE ÎNAINTEA CELUI DIVIN LA TOȚI ROMÂNII DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI – **ÎN ONESTITATE, DEMNITATE, ONOARE ȘI SMERENIE**

TOATĂ DEZBINAREA DINTRE ROMÂNII DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI – **ÎN IUBIRE, ÎNȚELEGERE, ÎNȚELEPCIUNE ȘI DISCERNĂMÂNT**

TOATĂ NEPRICEPEREA, LIPSA DE INIȚIATIVĂ, DE PROSPERITATE, DE PERFORMANȚE ȘI SUCCES – **ÎN ARMONIE, CUNOAȘTERE, ABUNDENȚĂ ȘI MENTALITATE SIGURĂ DE ÎNVINGĂTOR**

TOATE CAUZELE, DE LA FACERE ȘI PÂNĂ ACUM, CARE ÎI OPRESC PE ROMÂNII DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI ȘI ROMÂNIA SĂ AJUNGĂ EXEMPLE DEMNE DE URMAT DIN TOATE PUNCTELE DE VEDERE PENTRU ÎNTREAGA UMANITATE – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE, ARMONIE, ADEVĂR DIVIN, AUTENTICITATE, SMERENIE, BLÂNDEȚE, SUVERANITATE, MĂREȚIE, LIBERTATE ȘI ABUNDENȚĂ INCREDIBILĂ ȘI FANTASTICĂ!**

AMIN!

TATĂ CERESC ȘI TOATE ENTITĂȚILE DIVINE CARE SUNTEȚI CU NOI ÎN ACEASTĂ SFÂNTĂ LUCRARE, VĂ ROG SĂ TRANSMITEȚI UMANITĂȚII ȘI MIE URMĂTOARELE:

IUBIRE, LUMINĂ, ARMONIE, ÎMPĂCARE CU NOI ÎNSINE, ÎMPĂCARE CU DIVINITATEA, ÎMPĂCARE CU UMANITATEA, IUBIRE DE SINE, SANATATE, RESPECT, ONOARE, APRECIERE, RECUNOSTINTA, MULTUMIRE, PROTECTIE, PREȚUIRE, INDRUMARE, SMERENIE, RABDARE, RELAXARE, BUNĂTATE, BLÂNDEȚE, AUTENTICITATE, SUVERANITATE, BUCURIA DE A TRĂI, BUCURIA VIEȚII, ABUNDENȚĂ FINANCIARĂ, DEMNITATE, ONESTITATE, INDEPENDENȚĂ, LIBERTATE MAXIMĂ ABSOLUTĂ ÎN VID TOTAL, ARTA DE A TRĂI VIAȚA ÎN LUMINĂ, IUBIRE, ARMONIE; LUX, CONFORT, ELEGANȚĂ, ABUNDENȚĂ INCREDIBILĂ ȘI FANTASTICĂ, CREDINȚĂ LA NIVEL DE CERTITUDINE, SUCCES, ÎNCREDERE ÎN SINE, ÎNCREDERE ÎN DIVINITATE, CURAJ, ÎNDRĂZNEALĂ, MENTALITATE SIGURĂ DE ÎNVINGĂTOR, DESCHIDEREA /TREZIEREA TOTALĂ A

TUTUROR SIMȚURILOR, IMPLICARE TOTALA, ATENȚIE, GENEROZITATE, ALTRUISM, TĂRIE, FORȚĂ, PUTERE, ECHILIBRU, TANDREȚE, PACE, ÎNTINERIRE, FRUMUSEȚE, PRIMIREA TUTUROR HARURILOR ȘI A DARURILOR DIVINE HĂRĂZITE PENTRU ACEASTĂ VIAȚĂ, FOLOSIREA LA MAXIMUM A TUTUROR CAPACITĂȚILOR ȘI CAPABILITĂȚILOR PE CARE LE AVEM, ASCULTARE TOTALĂ DE DIVINITATE, MILOSTENIE, ÎNCREDERE, MĂREȚIE, GRANDOARE ȘI NECLINTIRE - NECLINTIRE ÎN IUBIRE, NECLINTIRE ÎN NEMURIRE, NECLINTIRE ÎN ABANDONARE/ÎNCREDINȚARE ÎN MÂNA DIVINITĂȚII, NECLINTIRE ÎN STATORNICIE DEPLINĂ, PURĂ, AUTENTICĂ ȘI ADÂNCĂ ÎN LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE, CREATOR INFINIT ȘI DEPLIN, CONȘTIENTIZAREA CUNOAȘTERII DE LA FACERE PÂNĂ ACUM, CONȘTIENTIZARE DEPLINĂ DE SINE ȘI PACE ÎN NOI ȘI ÎN SPECIAL **PACEA LUMII**.

TATĂ CERESC ȘI TOATE ENTITĂȚILE DIVINE CARE SUNTEȚI CU NOI ÎN ACEASTĂ SFÂNTĂ LUCRARE, VĂ IMPLOR SĂ ALCHIMIZAȚI ÎN LUMINĂ, IUBIRE, ADEVĂR, ARMONIE, TOATĂ NELUMINA, NEIUBIREA, NEARMONIA:

- DIN MINE ȘI FAMILIA MEA

- DIN TOȚI ROMÂNII DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI

- DIN TOȚI CEI CARE AU PARTICIPAT DIRECT SAU INDIRECT LA ÎNTÂLNIREA NATO DIN ROMÂNIA ÎN ANUL 2008, ÎN TOȚI SĂ FIE DOAR LUMINĂ, IUBIRE ȘI ARMONIE, SĂ SE RESPECTE, ONOREZE SI APRECIEZE RECIPROC ASA CUM DIVINITATEA O FACE CU EI. TOATE HOTĂRĂRILE LOR SĂ FIE ÎN ȘI DIN IUBIRE DE DUMNEZEU ȘI SĂ VIZEZE PACEA LUMII, AȘA CUM ESTE VOIA TĂTĂLUI CERESC PRIN LUCRAREA DE TREZIRE SPIRITUALĂ ȘI VINDECARE TOTALĂ A UMANITĂȚII

- DIN ÎNTREGUL SISTEM JUDICIAR ROMÂNESC, DIN PROCURORI, JUDECĂTORI, AVOCAȚI, MARTORI, EXPERTI, EXECUTORI, POLIȚIȘTI, GARDIENI ȘI ÎNTREG PERSONALUL DIN JUSTIȚIA ROMÂNĂ CARE, SUB ORICE FORMĂ, PARTICIPĂ LA ORICE LUCRARE ÎN ACEST SISTEM; DIN PENITENCIARE ȘI ARESTURI DIN ROMÂNIA ȘI DIN LUME UNDE SE AFLĂ ROMÂNI; DIN DEȚINUȚI, ARESTAȚI ȘI PERSONALUL AFERENT

- DIN TOATE AUTORITĂȚILE ROMÂNEȘTI: CENTRALE, JUDEȚENE, LOCALE, TOATE INSTITUȚIILE ȘI ORGANIZAȚIILE ROMÂNEȘTI SAU STRĂINE CARE FUNCȚIONEAZĂ PE TERITORIUL ROMÂNIEI, LA VEDERE SAU ÎN SECRET

- DIN CLASA POLITICĂ, LEGISLATIVĂ ȘI ADMINISTRATIVĂ, DIN TOATE ORGANELE DE CONTROL, DE CERCETARE ȘI ANCHETĂ

- DIN ÎNTREGUL SISTEM SANITAR – FARMACEUTIC: DIN FARMACII SI PLAFARE, MEDICAMENTE SI SUPLIMENTE ALIMENTARE, CEI CARE LE PRODUC, CEI CARE LE DISTRIBUIE ȘI CEI CARE LE VÂND; DIN TOȚI BOLNAVII DIN SPITALE ȘI DE LA CASELE LOR, DIN TOȚI MEDICII ȘI PERSONALUL AUXILIAR ȘI DIN TOȚI CEI CARE PRESTEAZĂ SERVICII PENTRU SISTEMUL SANITAR, INCLUSIV CEI CARE SUNT INVESTITORI ÎN ACEST SISTEM, DIN CEI CARE LUCREAZĂ ÎN CASELE DE SĂNĂTATE ȘI TOȚI CEI CARE ADMINISTREAZĂ BANII PENTRU SĂNĂTATE; DIN OSPICII, ORFELINATE, CASE DE COPII CU DIZABILITĂȚI, ȘCOLI SPECIALE, AZILE DE BĂTRÂNI ȘI DE BOLNAVI SI HANDICAPAȚII DIN ROMÂNIA ȘI HANDICAPAȚII SI BOLNAVII ROMÂNI DE PRETUTINDENI

- DIN SISTEMUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT ROMÂNESC, MANUALE, COPII, ELEVI, STUDENȚI, PROFESORI, ÎNVĂȚĂTORI, EDUCATORI ȘI TOT PERSONALUL AUXILIAR

- DIN MASS-MEDIA: TOATĂ MANIPULAREA, TRĂDAREA, BATJOCURA, DEZINFORMAREA, CRITICA, CONFLICTELE, URA, DEFĂIMAREA, INSTIGAREA, MINCIUNA, VIOLENȚA, AGRESIUNEA, PORNOGRAFIA, GROAZA, PANICA, VULGARITATEA, MODELELE NEGATIVE, DEMAGOGIA, LIPSA DEBUN SIMȚ ȘI DE RESPONSABILITATE, ÎN SPECIAL DIN TELEVIZIUNI, ZIARE, REVISTE, RADIO, CARTELE, PUBLICATIILE SI CD-URILE, INCLUZAND DESENELE ANIMATE PENTRU COPII.

- DIN BISERICI, CLER, MANĂSTIRI, MONAHI, CASE DE RUGĂCIUNI, ORGANIZAȚII ȘI INSTITUȚII RELIGIOASE, ENORIAȘI ȘI TOȚI CEI CARE PRESTEAZĂ SERVICII RELIGIOASE

- DIN TOȚI ROMÂNII CARE ȘI-AU PĂRĂSIT ȚARA, FAMILIA, CASELE ȘI AU AJUNS UMILII ȘI BATJOCURA EUROPEI ȘI A LUMII

- DIN TOT SISTEMUL FINANCIAR, INSTITUȚII FINANCIARE, BĂNCI ȘI TOȚI CEI CARE ADMINISTREAZĂ BANII PUBLICI ȘI TOȚI CEI CARE NESOCOTESC BANII PUBLICI, ATÂT CONTRIBUABILII, CÂT ȘI BENEFICIARII ACESTORA, DIN TOȚI CEI CARE ADMINISTRAZĂ VALOAREA MONEDEI NAȚIONALE, A LEULUI ROMÂNESC, TOATE CAUZELE CARE OPRESC CA LEUL ROMÂNESC SĂ FIE LA COTA REALĂ PE CARE O ARE, INCLUSIV ÎN IMPLICAȚIILE SUBIECTIVE ÎN STABILIREA VALORII ACESTUIA

- DIN TOȚI ROMÂNII DIN ȚARĂ ȘI STRĂINĂTATE PENTRU A PUNE INTERESUL DIVIN ÎN FAȚA CELUI PERSONAL, DE A SLUJI ȚARA AȘA CUM CU DEMNITATE AU FĂCUT-O, DE VREDNICĂ AMINTIRE, ÎNAINȚAȘII NOȘTRI

- DIN TOATE PROSTITUATELE DIN ROMÂNIA ȘI TOATE PROSTITUATELE ROMÂNCE DIN LUME, DIN CEI CARE LE MANIPULEAZĂ, UMILESC ȘI CEI CARE LE CUMPĂRĂ TRUPUL

VĂ RUGĂM SĂ ALCHIMIZAȚI/TRANSFORMAȚI DIN ROMÂNIA: TOATĂ SĂRĂCIA, TRĂDAREA, MANIPULAREA, DEZORDINEA, HAOSUL CA MOD DE A CONDUCE, CORUPȚIA, MITA, LIPSA DE ASUMARE A RESPONSABILITĂȚII PENTRU VIAȚA PROPRIE, PENTRU FAMILIE, PENTRU ȚARA ȘI PENTRU GLIA STRĂBUNĂ ȘI IDENTITATEA NAȚIONALĂ, INTERESELE PERSONALE ȘI DE GRUP ÎN FAȚA INTERESELOR NAȚIONALE, NESERIOZITATEA, LAȘITATEA, HOȚIA, LIPSA DE SCRUPULE, LIPSA DE BUN SIMȚ ȘI DE ONOARE, INCONȘTIENȚA, CRUZIMEA, BEȚIA, CURVIA, BOALA SI HANDICAPURILE, VANDALISMUL, DENIGRAREA, DEFĂIMAREA, SUBIECTIVISMUL, STAREA CONȘTIENȚĂ DE A TRĂI ÎN FALS ȘI MINCIUNĂ ȘI A LE SUSȚINE ȘI GENERALIZA, ȘOVINISMUL, EGOISMUL, ESCROCHERIA, PERSECUȚIA, ABUZURILE, CONFLICTELE, LUPTLE DE ORICE FEL, DEMAGOGIA, MINCIUNA, NESIMIȚIREA, DISCRIMINAREA, FRICILE, CRITICA, PARVENIREA, LINGUȘIREA, MĂȘTILE, BÂRFĂ, GOANA DUPĂ AVERE, LĂCOMIA CRUNTĂ, IPOCRIZIA, JAFUL ȘI JAFUL CONTROLAT ȘI INSTITUȚIONALIZAT, LIPSURILE DE ORICE FEL, PROMISCUITATEA, PERVERSITATEA, PROSTITUȚIA DE ORICE FEL, VANZAREA CONȘTIINȚEI, LICHELISMUL, FALSURILE, CĂMĂTĂRIA CU TOATE EFECTELE EI DE ESCROCHERIE, VICIILE, VIOLURILE, FRUSTRAREA, FURIA, BĂȚĂILE, INTRIGILE, TOT CE S EFACE DE MÂNTUIALĂ, POLUAREA DIN TOATE PUNCTELE DE VEDERE, NECREDINȚA, ILUZIILE MINȚII ȘI ILUZIILE TIMPULUI CARE UCIDE, ÎNCĂPĂȚÂNAREA, DESCONSIDERAREA, DISPREȚUL, URA, TEROAREA, RĂTĂCIREA, ZĂDĂRNICIA, ORBIREA PERSONALĂ, ÎNVENINAREA, ÎNCĂTUȘAREA, INFRAȚIUNILE, CONTRAVENȚIILE ȘI TOATE CAUZELE PENTRU CARE OAMENII SUNT DEȚINUȚI, ARESTAȚI, AMENDAȚI, ȘANTAȚAȚI, AMENINȚAȚI, AGRESIVITATEA, TRUFIA, AROGANȚA, SFIDAREA, STRESUL, FRICILE, GRABA, CONTROLUL, JUDECATA DE SINE ȘI A CELORLALȚI, RĂUTATEA ȘI TOATE CAUZELE CARE ÎI OPRESC PE ROMÂNII DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI ȘI ROMÂNIA SĂ DEVINĂ EXEMPLE DEMNE DE URMAT PENTRU ÎNTREAGA UMANITATE, ACUM ȘI AICI – **ÎN LUMINĂ, IUBIRE, ARMONIE SI ADEVAR DIVIN.**

TATĂ CERESC ȘI TOATE ENTITĂȚILE DIVINE CARE SUNTEȚI CU NOI ÎN ACEASTĂ MARE ȘI DUMNEZEIASCĂ LUCRARE, VĂ ROG SĂ ALCHIMIZAȚI TOATĂ NEIUBIREA, NELUMINA ȘI NEARMONIA, PRECUM ȘI TOATE CAUZELE CARE ÎI OPRESC, BLOCHEAZĂ SĂ SE TREZEASCĂ SPIRITUAL ȘI SĂ SE VINDECE TOTAL PE URMĂTORII:

Exemplu: DUMITRU IOAN – CU FAMILIA

- EU(NUMELE)- CU FAMILIA

- SOȚIA(NUMELE)-CU FAMILIA
- COPIII (NUMELE)
- PĂRINȚII NOSTRII(NUME)
- PĂRINȚII SOȚIEI (NUME)
- FRAȚII NOSTRII ȘI SOȚII LOR(NUME)
- FRAȚII SOȚIEI ȘI SOȚII LOR (NUME)
- UNCHI ȘI MATUȘI (NUME)
- VERI (NUME)
- NASII ȘI FINII (NUME)
- RUDELE DECEDATE DIN PARTEA NOASTRĂ ȘI A SOȚIEI (NUME)
- PRIETENII CĂRORA LE-AM CERUT ACORDUL SAU AM TRANSMIS PRIN INGERI INTENȚIA DE A NE RUGA PENTRU EI
- DUSMANI DECLARAȚI SAU BĂNUIȚI (NUME)
- PERSOANE DE CARE NE LOVIM DES SAU AVEM VREO PROBLEMĂ DE REZOLVAT (NUME SAU ALTFEL DE NOMINALIZARE)....

ÎN LUMINĂ, IUBIRE, ARMONIE ȘI TREZIRE SPIRITUALĂ ȘI VINDECARE TOTALĂ.

AMIN!

ÎN CONTINUARE NE RUGĂM FIECARE PENTRU NOI ÎNȘINE, PENTRU FAMILIE, PENTRU CEI DRAGI, PENTRU POTRIVNICI – SUB ORICE FORMĂ AR FI EI, SPECIFICĂM CA TOATE CERINȚELE SAU ALEGERILE SAU PROBLEMELE NOASTRE ȘI ALE LOR SĂ FIE ALCHIMIZATE ÎN ***IUBIRE, LUMINĂ, ARMONIE, ADEVĂR DIVIN ȘI REPUNEREA ÎN DREPTURI A IDENTITĂȚII NAȚIONALE A ROMÂNILOR, A PERSONAJELOR DEOSEBITE DIN TRECUTUL NOSTRU ȘI A LOCURILOR, SPAȚIILOR ȘI ZONELOR SACRE.***

MĂRIRE TATĂLUI ȘI FIULUI ȘI SFÂNTULUI DUH.

AMIN! AMIN! AMIN!

IMPORTANT DE REȚINUT

LA RUGĂCIUNILE DE ALCHIMIZARE/ TRANSFORMARE ÎN MINE, ÎN TOȚI ROMÂNII DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI, ÎN UMANITATE, PLANETĂ...

TOATE ACELEA ÎN CARE VREȚI SĂ SE ALCHIMIZEZE, DAR ABSOLUT TOATE SE VOR SPUNE DE TREI ORI!

EXEMPLUL I: AGRESIVITATEA ȘI AUTOAGRESIVITATEA ÎN - BLÂNDEȚE ȘI IUBIRE

- BLÂNDEȚE ȘI IUBIRE
- BLÂNDEȚE ȘI IUBIRE
- BLÂNDEȚE ȘI IUBIRE

Sau

EXEMPLUL II: NEIUBIREA ÎN - IUBIRE

Sau

EXEMPLUL III:

- SĂRĂCIA ÎN - ABUNDENȚĂ FINANCIARĂ
- IUBIRE
- IUBIRE
- IUBIRE
- ABUNDENȚĂ FINANCIARĂ
- ABUNDENȚĂ FINANCIARĂ
- ABUNDENȚĂ FINANCIARĂ

PENTRU TOȚI CEI CARE NE RUGĂM, ESTE OBLIGATORIU SĂ ÎI ANUNȚĂM CĂ NE RUGĂM PENTRU EI ȘI SĂ ÎI ÎNDEMNĂM SĂ SE ROAGE ȘI EI – ȘI DACĂ NU PUTEM, FIINDU-NE POTRIVNICI SAU NEVRÂND SĂ COMUNICE CU NOI, LE TRANSMITEM PRIN CINEVA SAU RUGĂM DIVINITATEA SĂ ANUNȚE ACELE PERSOANE CĂ NE RUGĂM PENTRU ELE.

SUTĂ LA SUTĂ VA FI ARMONIE ÎNTRE NOI TOȚI, FIINDCĂ ACEASTA ESTE VOIA DIVINĂ, A TATĂLUI CERESC ȘI A ENTITĂȚILOR CARE SUNT CU NOI ÎN LUCRARE.

[PE SITE](#) – LA RUBRICA „[GRUPURI DE RUGĂCIUNE](#)” - A APĂRUT O LISTĂ CU COPII CU NEVOI SPECIALE DIN JUDEȚUL SUCEAVA, VĂ ROG SĂ O PRELUAȚI ȘI SĂ VĂ RUGAȚI ȘI PENTRU EI ȘI PENTRU TOȚI CARE SUNT ȘI VOR APARE!

DE ASEMENEA, VĂ ROG SĂ FACEȚI SCHIMB ÎNTRE VOI, ÎNTRE GRUPURI, DE NUME DE PERSOANE PENTRU CARE VĂ RUGAȚI PENTRU A VĂ RUGA RECIPROC UNII PENTRU ALȚII, ACEASTA ESTE VOIA DIVINĂ PENTRU A NE VINDECA...

PUTEȚI SĂ FOLOSIȚI SITE-UL (RUBRICA „GRUPURI DE RUGĂCIUNE), PENTRU A SCRIE ACESTE NUME ȘI A SCRIE NUMELE CELOR CARE NECESITĂ AJUTOR DIVIN PENTRU A LE PRELUA TOȚI ȘI A NE RUGA CÂT MAI MULȚI DIN ACEASTĂ ȚARĂ PENTRU TOȚI CEI AFLAȚI ÎN NEVOI CARE SOLICITĂ ACEST LUCRU, ESTE VALABIL ȘI PENTRU ROMÂNII DIN AFARA ȚĂRII, SOLICITAȚI ȘI NE VOM RUGA CU TOȚII ȘI PENTRU EI –TOȚI SĂ VĂ RUGAȚI, PENTRU TOȚI – CU CREDINȚĂ ȘI PERSEVERENȚĂ.

LĂSAȚI ORGOLIILE, SEPĂRĂRILE, ILUZIILE, FRICILE, GRIJILE, MĂȘTILE ȘI RUGAȚI-VĂ, FACEȚI-O NEÎNCETAT ȘI CREDEȚI CU ADEVĂRAT: FORȚA NE ESTE DATĂ DE IUBIRE ȘI SMERENIE, NIMIC NU VINE DIN EXTERIOR, TOTUL ESTE ÎN NOI.

APEL

FACEȚI ACEASTĂ MEDITAȚIE, ADUNAȚI-VĂ CÂT MAI MULȚI ÎN GRUP, EXTINDEȚI GRUPURILE – SĂ AJUNGEM CA UN GRUP SĂ AIBĂ MII DE PERSOANE, IAR GRUPURILE SĂ FIE EXTREM DE NUMEROASE.

CEI TREZIȚI – RUGAȚI-VĂ PENTRU TREZIREA FRAȚILOR NOȘTRI – DIVINITATEA, TATĂL CERESC, PRIN SFÂNTA LUI VOIE, VREA CA ROMÂNIA, ROMÂNII DIN ȚARĂ ȘI DE PRETUTINDENI SĂ AJUNGĂ

MODEL DEMN DE URMAT PENTRU ÎNTREAGA UMANITATE – TOTUL ESTE ÎN NOI!

TRANSMITEȚI ȘI ÎN AFARA ȚĂRII MEDITAȚIA – ESTE FOARTE IMPORTANT PENTRU LUCRARE ȘI POZIȚIA ROMÂNILOR ÎN LUME.

ÎMPLINIȚI CU TOȚII VOIA DIVINĂ, ACUM ȘI AICI!

VĂ MULȚUMESC!

DUMITRU IOAN BRANC